



纽约



加拿大



旧金山



首尔



荷兰



墨尔本

图：法轮功也称法轮大法，已弘传世界 100 多个国家和地区，受到各地民众和政府的欢迎。法轮大法造福人类，被称为“高德大法”，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

三年疫情死了四亿人 更大规模瘟疫将到来

【明慧网】从 2022 年 12 月 7 日疫情封控全面放开后，疫情海啸持续蔓延，全国各大城市的医院与火葬场尸体横陈，殡仪馆前大排长龙，甚至出现了火葬场一炉多尸、民众当街焚尸、大型食品冷库被用来存放海量的尸体，以及中共在多地大规模扩建殡仪设施的惨烈场景；广大农村很多地区新增添了大量坟墓。

由于中共极力掩盖染疫死亡人数，这场瘟疫到底有多少人丧生。就在众说纷纭，莫衷一是的时候，2023 年 1 月 15 日，法轮大法创始人李洪志大师开示，三年来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了 4 亿人。

李洪志大师揭示出的天机令世人感到震撼、震惊，因为这个死亡规模可以说超过了人类历史上任何一次大瘟疫。

事实上，2022 年 7 月，上海公安局资料库泄露，引发了海内外舆论的关注和报道，而这个泄露出的资料库显示出全国的人口大约只有 9.7 亿。

封控和清零在掩盖真实的死亡人数

中共搞的极端清零，极端封控，特别是在全国各地大规模扩建方舱，强行打乱了社区联系，切断人与人之间的交流。有的人在方舱里死了就被拉走了，甚至有的还没死就被拉走了，到底拉到哪去了人们也不得而知。到底死了多少人，一般人很难知晓。有视频显示，一个新疆官员在开会时对内部人讲，封控和清零才能掩盖真实的死亡人数，党说死了几个那就是几个。

法轮功李洪志大师开示

早在中共病毒爆发之初，李洪志大师就在《理性》一文中开示：“‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

确实的，自 2022 年 11 月 30 日中共在人中的邪恶总代表江泽民死后，上天便开始了大规模清理中共成员。在这波疫情海啸中，病毒如同长眼睛一般直奔中共党员和亲共名人而来，疫情中大量死者当中

很多都是中共高官、公检法司人员，文艺界红色名人，以及学术界的中共专家等。

目前，中共病毒仍在加紧肆虐，在这个紧急关头，李洪志大师还开示，这波疫情结束的时候中国会死 5 亿人。这意味着，接下来的疫情还会带走一亿人。李洪志大师将这个宝贵的天机开示出来，这是上天在开恩、在慈悲挽救，好让迷中的世人能够有机会及时作出正确的选择。如果人心转变了、向善了，那么上天就很可能网开一面，事情就有可能向好的方向发展。

李洪志大师还告诉弟子如何在危险中救人，李洪志大师说：“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法。”（李洪志师父经文：《理性》）

“天灭中共”的天意正在兑现，当法轮功学员冒着危险劝您“三退”、告诉您九字真言“法轮大法好，真善忍好”的时候，请万万珍惜这份宝贵的机缘。◇

湖南长沙市法轮功学员雷扬帆、唐敏夫妇再次被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南长沙市法轮功学员雷扬帆、唐敏夫妇于二零二三年二月十二日晚被长沙文艺路派出所非法抄家、绑架，次日被分别转至长沙市第一看守所、第四看守所继续非法关押。

雷扬帆今年 49 岁，出生于长沙市的一个高知家庭，父亲是副厅级干部。雷扬帆原是中国银行湖南省分行人事处干部。以前雷扬帆身体体质并不好，尤其是多年的顽疾支气管炎，给他的工作与生活带来很大的困扰，喉咙总觉得发痒、要吐痰，走到哪里，都离不开痰盂。雷扬帆修炼法轮功没多久，支气管炎就不翼而飞了，一身轻快。雷扬帆按照法轮功“真、善、忍”的要求做好人，任劳任怨，廉洁奉公，当年单位领导与同事们都很喜欢这个总带着一脸和善笑容的高个子年轻人。一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，雷扬帆多年来屡遭迫害，从看守所到劳教所，曾先后两次被非法劳教四年，险被酷刑逼供致死；多次被绑架到派出所和洗脑班，每逢所谓的敏感日，当地派出所警察都会上门来骚扰他们一家人。由于他不放弃对真善忍的信仰，被无理开除了公职。

唐敏，中南矿冶学院（中南工业大学）本科毕业，她曾在湖南中医药大学图书馆工作多年。她的话不多，时时会注意谦让别人，有着



雷扬帆

唐敏

极好的人缘和口碑。任劳任怨的她，当年每年都会是先进工作者。十多年来，因为信仰真、善、忍大法，健康快乐的唐敏曾四次被中共不法人员关精神病院、非法劳教一年半等，曾被强制注射大剂量的精神病药物，以及洗脑迫害，身心遭极大伤害。后被湖南中医药大学无理开除公职并拒绝正常办理退休手续。

没有任何经济收入的他们到处打零工来维持生活。二零二三年二月十二日晚，雷扬帆和唐敏在长沙市步行街一家湘菜馆打工，十点多被长沙市公安局文艺路派出所警察绑架，唐敏被直接劫持到文艺路派出所。雷扬帆一进家门，十多个身穿便衣的警察也跟着从后面进了门。其中一名警察在雷扬帆和家人面前晃了一下证件，还没等家人看清警察出示的是警察证还是搜查证便将证件迅速的收了起来，并命令其中几名警察开始搜查，先在唐敏的房间抄，然后在雷扬帆的房间抄。从当晚十一点到次日的凌晨一

点多，两个多小时的过程中有的翻箱倒柜、有的清点、有的不停照相，非法抄走了大法书籍《转法轮》4-5 本、大法经文若干本及一些真相小册子和笔记本、台式电脑各一台、打印机两台。并要雷扬帆去签字，雷扬帆不肯签字。警察就拖拉硬拽地将雷扬帆强行带到文艺派出所。

随后，雷扬帆的母亲，这位年迈七旬老人，在孙女的陪同下凌晨两点多赶到派出所。派出所杨户籍说：“现在不能见人，要当天上午九点才能见。”因孙女还要上班，所以两人就先回家了。

二月十三日下午三点，老人到派出所去给雷扬帆和唐敏送些中餐，听杨户籍说他们俩被“上级单位”接走了。下午四点左右，雷扬帆的母亲随派出所的车一起到了这个上级单位—芙蓉区公安分局，见到了雷扬帆和唐敏。当时，他们没有喝一口水也没有给他们吃饭，手机也被扣押。当晚，雷扬帆和唐敏分别被送往长沙市第一看守所和第四看守所非法关押。

二月十四日上午，长沙市公安局芙蓉分局对他们下达了“拘留通知书”并对他们进行非法刑事拘留。

雷扬帆和唐敏仅仅因为信仰真、善、忍做好人屡次遭受绑架、非法判刑、经济与各方面的迫害。家人们也承受着巨大的压力和痛苦，致使他们家庭破裂。年迈的父母看着自己儿女遭受迫害，天天提心吊胆，身体与精神备受煎熬。

在这场腥风血雨的迫害中，有多少人蒙冤入狱，多少家庭受到连累。善恶必报，人不治天治。当邪恶之徒作恶，众人不闻不问、甚至违心的追随，推波助澜，更会导致上天的愤怒。所谓天灾人祸，是不是由于人祸而导致的天灾呢？如今大瘟疫爆发，还在迷蒙中的您啊，是否赶快清醒？人们需要找回善良，生命才有希望！◇

湖南省法轮功学员被迫害简讯

郴州法轮功学员雷源花被绑架

湖南郴州法轮功学员雷源花，于 2023 年 2 月 16 日在小区发放真相资料后，被摄像头摄到，目前她被非法关押在郴州市拘留所。

湘潭市法轮功学员杨适怡再遭绑架

湖南湘潭市法轮功学员杨适怡今年约七十岁，从九九年中共迫害

法轮功以来，曾被非法劳教一次、两次非法判刑累计迫害 15 年之久，去年年底刚刚送走瘫痪在床的百岁父亲。2023 年 2 月 20 日杨适怡被云塘派出所恶警绑架，现被非法关押在湘潭市看守所。◇



迫害法轮功 法网难逃